

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/383069>

Тип работы: Реферат

Предмет: Право

-

Актуальность настоящего исследования. Семейные отношения являются наиболее спорными видами правоотношений. И здесь основополагающим моментом является способность решения вопросов, касающихся распределения и принадлежности общего благосостояния между супругами. Для обеспечения их регулирования в российском и зарубежном законодательствах особое внимание уделяется договорным началам, в частности брачному договору.

Договор предназначен для укрепления института семьи, позволяя более плотно учитывать интересы каждого из супругов, уменьшить количество споров и конфликтов между ними, а на случай развода и раздела имущества – решить все вопросы цивилизованным способом.

В российском законодательстве после введения в действие 1 января 1995 г. первой части нового Гражданского кодекса Российской Федерации, в п. 1 ст. 256 предусмотрено, что «имущество, нажитое супругами во время брака, является их совместной собственностью, если договором между ними не установлен иной режим этого имущества». Чуть позже 1 марта 1996 года вступил в силу Семейный кодекс Российской Федерации, который урегулировал нормы, касающиеся брачного договора.

Актуальность данной темы состоит в том, что с развитием рыночных отношений в Российской Федерации каждый супруг может иметь в собственности определенное имущество, которым он желает распоряжаться по своему усмотрению, независимо от воли другого супруга, а для регулирования этого вопроса необходим правовой механизм, который нашел свое отражение в брачном договоре. Именно с появлением в законодательстве данной диспозитивной нормы у российских супругов возникло право сами устанавливать в договорном порядке наиболее устраивающий их правовой режим (совместной, долевой или раздельной собственности) на принадлежащее супругам имущество.

Согласно информации Федеральной нотариальной палаты РФ с 2016 по 2021 год число заключаемых брачных договоров выросло более чем в три раза. В 2022 произошло снижение, но за первые девять месяцев 2023 года россияне заключили на 11% больше брачных договоров, чем за аналогичный период прошлого года.

Подводя итог правовым веяниям современного общества нужно отметить, что брачный договор явился своеобразной «страховкой» для обоих супругов, так как регулировал имущественные отношения в браке и после него.

Работа над темой исследования заключается в том, чтобы досконально рассмотреть все условия заключения договора для подтверждения, что необходимость в юридической защите и охране семьи является основой основ в укреплении семейных уз. Проанализировать все стороны российского брачного договора и сравнить с тем, какие условия договора действуют в зарубежном законодательстве.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/383069>